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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 الديوان الوطني للامتحانات والمسابقات                              تربية الوطنيةوزارة ال

 1027: الاستثنائية دورةال                                     امتحان بكالوريا التعليم الثانوي                  
 تسيير واقتصادالشعبة: 
  د 00سا و 00 المـدة:                                                    التسيير المحاسبي والماليمادة:  اختبار في

 

 

 8من  1صفحة 

 

 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين الآتيين:
 الموضوع الأول 

 (8 من 4 الصفحة إلى 8من  1صفحات )من الصفحة  40الأول على يحتوي الموضوع 
 

 نقاط( 60) التسويات – نهاية السنة أعمالالجزء الأول:  
 استخرجنا المعلومات التالية: 13/31/1132بتاريخ  الإنتاجية ر"و ـن "من الدفاتر المحاسبية لمؤسسة 

 ة:الصناعي والأدواتمعدات الالتقنية، ت آالمنش (1
  :من آلتينا وتتكون ا متناقص  سنوات تهتلك اهتلاك   5مدتها النفعية لمعدات والأدوات الصناعية ا ،ت التقنيةآالمنش

 القيمة القابلة للاهتلاك الحيازةتاريخ  البيان
 13/31/1135الاهتلاكات المتراكمة بتاريخ 

 بعد الجرد
  A" 01/13/1131  DA 121111  DA 141181"الآلة 

   DA 02111  ....؟..... B" (∗) 01/13/1135" الآلة
 .على الحساب DA  381111بمبلغ  "B"الآلة ن عتنازلت المؤسسة  12/31/1132بتاريخ  (∗)

 :والحسابات الملحقة الزبائن (2

 الزبائن
مبلغ الدين متضمن 

 (TTC) الرسم
 خسارة القيمة في

13/31/1135 
التسديدات 

 1132خلال 
 الوضعية بتاريخ

13/31/1132 
 من الدين% 11يحتمل عدم تسديد  يءلا ش يءلا ش    DA 48181  جمال

 النهائي إفلاسهعلن عن أ   DA 325511  81%  DA 28441  حمدأ
 .% 32 المطبق الرسم على القيمة المضافةمعدل  ملاحظة:

  :ما يليك( 512حـ/)حافظة السندات تظهر  :للتوظيفالقيم المنقولة  (3

 البيان
عدد 

  السندات
سعر الشراء في 

13/11/1132 
 القيمة السوقية

13/31/1132 
 السند DA 411 للسند DA 3111 سند 341  السندات، قسائم الخزينة وقسائم الصندوق قصيرة الأجل
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 1027 استثنائية / بكالوريا تسيير واقتصاد / الشعبة: التسيير المحاسبي والمالي :مادة في اختبار
 

 8من  2صفحة 

 

 :أخرى  معلومات جردية (4
  DA 81111  بمبلغعرف مخزون المواد الأولية فرق جرد سالب غير مبرر  -
    DA 5111 خسارة قيمة لأول مرة بمبلغ تعرفة لمؤسسالمصنعة ل منتجاتال -
 DA 15111 بمبلغ انخفاضوالمؤسسات المالية  الخسارة المتوقعة للقيم المودعة في البنوكعرفت  -
من متدة ــــالمص الفترة ـــــتخ  DA48111 دت المؤسسة مصاريف التأمين بمبلغ سد 13/31/1132بتاريخ  -

 11/12/1132 إلى 13/31/1132
 .% 1بمعدل DA2111111  ت على مشترياتها السنوية البالغةلم تستلم المؤسسة فاتورة انقاص متعلقة بالتنزيلا -

 المطلوب:العمل 
 . "B"القيمة القابلة للاهتلاك للآلةحسب ا (1
 .12/31/1132بتاريخ  ا المحاسبكما سجله "B"لآلة ل التنازل عمليةفي الدفتر اليومي ل سج   (2
إظهار العمليات الحســــابية على  مع،  13/31/1132بتاريخ  الضــــرورية قيود التســــوية ل في الدفتر اليوميســــج   (3

 ورقة الإجابة.
 

   (نقاط 60) المالية وتحليلهاإعداد الكشوف الجزء الثاني: 
 : 1132 التالية لدورةالمعلومات قُدمت لك مؤسسة "الهناء" التجارية ل حساب النتائج حسب الوظيفةمن 

 DA 3411111  :هامش الربح الإجمالي -
 .من رقم الأعمال %11يمثل: هامش الربح الإجمالي  -
  DA 21111  :جات العمليات الأخرى و المنت -
 DA 05111  :الأخرى  الأعباء العملياتية -
   DA 321811  :التكاليف التجارية -
 ...؟... ) للتحديد(.: الإداريةالأعباء  -
 DA 33111  :المنتوجات المالية -
  DA 32111  :الأعباء المالية -
 .DA 3313211  :صافي نتيجة السنة المالية -
 .%15معدل الضريبة على الأرباح  -

 كل من أرصدة الحسابات: ملاحظة:
 ة.معدوم :على خسائر القيمة والمؤونات، استرجاع أعباء -منتوجات، العناصر غير العادية  - عاديةالغير  العناصر 

  المطلوب:
 .الإجابةعلى ورقة  أنجز حساب النتائج حسب الوظيفة مع تبرير العمليات الحسابية  (1
 :أن  علما  سنة الماليةال نتيجة صافي قدرة التمويل الذاتي انطلاقا من احسب  (2
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 1027 استثنائية / بكالوريا تسيير واقتصاد / الشعبة: التسيير المحاسبي والمالي :مادة في اختبار
 

 8من  3صفحة 

 

 DA 185111 :  24ح/ والمؤونات وخسائر القيمة للاهتلاكاتمخصصات ال -
 DA 15111 : 251ح/ ماليةالمثبتة غير ال صولالأقيمة عن خروج الفوائض  -
 DA 82211 : 251ح/ مثبتة غير مالية أصولعن خروج  قيمالنواقص  -
 DA 1551 : 225ح/ قيمةالفوائض  –مالية الصول الأفارق التقييم عن  -
 DA 8151 : 225ح/ قيمةالنواقص  –مالية فارق التقييم عن أصول  -
 DA 1111 : 222ح/ المالية أصولتنازل عن ال عمليات الصافية عن الأرباح -
 DA 1811 : 222ح/ المالية الأصولتنازل عن الالخسائر الصافية عن  -

 

 نقاط( 60) حساب وتحليل التكاليف الكلية الجزء الثالث:
" وذلك Fولوازم مختلفة " "2M"و "1M" أوليتينباســتعمال مادتين  " 2P" و"1Pوتبيع منتجين تامين " "فاقالآ"تنتج مؤســســة 

 كما يلي:في ورشتين 
 ."S" الوسيطيللحصول على المنتج  "2M" و"1M" الأوليتينتستعمل المادتين  (:1)ورشة ال -
 " 2P" و"1P" للحصول على المنتجين التامين  "F"ولوازم مختلفة  "S" الوسيطيتستعمل المنتج  (:2)ورشة ال -

 :كما يليفقط   "S"و " 1P"لإنتاج  خصت المعلومات المتعلقة بنشاط المؤسسة ل    1132خلال شهر ماي 
 :مخزون أول الشهر (1

 DA 141111 بتكلفة إجمالية  1M" :Kg 2211المادة الأولية " -
 DA 128111بتكلفة إجمالية  2M ":Kg 2211"المادة الأولية   -
 F" : DA 824111"لوازم مختلفة  -
 DA 501511 حدة بتكلفة إجمالية و  S" :241" الوسيطيالمنتج  -
 DA 3811511 وحدة بتكلفة إجمالية  1P" :211المنتج التام " -
 فقط. "1P"للمنتج التام  DA  31511:(1ورشة )اللإنتاج الجاري في ا -

 :مشتريات الشهر (2
 DA/Kg 51بتكلفة   1M" :Kg 31511المادة الأولية  " -
 شيء. لا " :2M"المادة الأولية   -

 :الإنتاج والاستعمالات (3
 kg 0044و "1M" الأوليةمن المادة  kg 32411 لباســــتعما "S" الوســــيطيوحدة من المنتج  3111 أنتجت -

 ."2M" الأوليةمن المادة 
 DA  351111و "S" الوسيطيوحدة من المنتج  3511باستعمال  "1P"وحدة من المنتج التام  251 أنتجت -

 ."F"من اللوازم المختلفة  
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 1027 استثنائية / بكالوريا تسيير واقتصاد / الشعبة: التسيير المحاسبي والمالي :مادة في اختبار
 

 8من  4صفحة 

 

 :الأعباء المباشرة (4
  DA 31281  :للشراء -
 للساعة. DA 311 عمل بتكلفة  يد ساعة 211(: 3) ورشةال -
 للساعة. DA  351بتكلفة   "1P"للمنتج التام يد عمل ساعة  3315 :(1ورشة )ال -

 :المبيعات (5
 للوحدة. DA 1811 للوحدة بـ  451تم بيع  : "1P"المنتج التام  -

 :غير المباشرة الأعباء (0
 :ول التاليلخصت الأعباء غير المباشرة في الجد     

 البيان
 الأقسام الأساسية الأقسام المساعدة

 التوزيع ( 0ورشة )ال ( 1ورشة )ال التموين الصيانة الإدارة
 

 الأولي مجموع التوزيع

 التوزيع الثانوي:
80844 00444 36934 63844 109364 69800 

 04 % 64% 04% 04% 14% -144% الإدارة
 04% 04% 64% 00% -144% 0% الصيانة

 طبيعة وحدة القياس
kg 144 

 م. مشتراة
- 

 عمل يد ساعة 

 مباشرة

DA  144 من 

 رقم الأعمال 

 09804 1800 - ؟ عدد وحدات القياس

 :المخزون في نهاية الشهر (7
  DA 312211(: 3ورشة )الالإنتاج الجاري في  -
 :المطلوب

  .جدول توزيع الأعباء غير المباشرة أتمم (1
 :يلي احسب ما (2
 والتكلفة الوسطية المرجحة للوحدة. "1M" الأولية ةدتكلفة شراء الما -
 .والتكلفة الوسطية المرجحة للوحدة "S" الوسيطيالمنتج  إنتاجتكلفة  -
 .والتكلفة الوسطية المرجحة للوحدة فقط" 1P" المنتج التام إنتاجتكلفة  -
  .فقط "1P" للمنتج والنتيجة التحليلية التكلفة سعر -
 DA 221375، هي "2P"، علما أن النتيجة التحليلية للمنتج "2P" و"1P"للمنتجينالإجمالية  لنتيجة التحليليةا  -

 تقيم الإخراجات بطريقة التكلفة الوسطية المرجحة للوحدة باعتبار المخزون الأولي. ملاحظة:

 
 انتهى الموضوع الأول
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 1027 استثنائية / بكالوريا تسيير واقتصاد / الشعبة: التسيير المحاسبي والمالي :مادة في اختبار
 

 8من  5صفحة 

 

 ثانيالموضوع ال
 (8 من 8 الصفحة إلى 8من  5صفحات )من الصفحة  40على  الثانييحتوي الموضوع 

 

 نقاط( 60الكلية ) وتحليل التكاليفحساب  الأول: الجزء
  M  وليةالأ مادة الب  3P ،1P ينالمنتج DA 3111111 رأسمالها  الذي يبلغو نوميديا الصناعية" تنتج وتبيع مؤسسة "     

معتمدا ، لتحليليةوالنتيجة ا التكلفةوسعر بحساب مختلف التكاليف  لفتللمؤسسة كُ باعتبارك محاسبا ،  نتاجالإفي ورشة 
 .1132نشاط شهر أفريل على المعلومات الخاصة ب

 :الشهرمخزون بداية  (1
 للإجمالي. DA 355111بـ  M : Kg 1111المادة    
 .للإجمالي   DA 311011وحدة بـ  3P : 511 التام المنتج   
 للإجمالي.  DA 425600وحدة بـ  1P  :1444 المنتج التام   

 3P:DA 3511للمنتج  الجاري  الانتاج  
 مشتريات الشهر: (2
 Kg  2111  من المادةM   بـ DA/Kg  51  
 إنتاج الشهر:  (3
 .3Pوحدة من المنتج  1111  
                      الساعة  اليوم ثمنساعات في  4بمعدل  ايوم 15 الانتاج عمال ورشة اشتغل :للإنتاجالمباشرة  الأعباء (4

 DA 311الواحدة 
   :المباشرةغير  الأعباء (5

على رأس المال و أعباء  %31عناصر إضافية بمعدل فائدة سنوي الجدول التالي مع الأخذ بعين الاعتبار  يلخصها
  .DA2411  معتبرة غير

 

 توزيع نتاجلااورشة  تموين الوسائلتسيير  إدارة الأفراد البيان
 الأوليمج التوزيع 

 التوزيع الثانوي 
 إدارة الأفراد -
 تسيير الوسائل -

11111 
 

%311- 
1 

12811 
 

%31 
-31 

13811 
 

%31 
/ 

320011 
 

%21 
2 

25011 
 

%11 
3 

  مادة أولية  Kg   طبيعة وحدة العمل
 مشتراة

Kg  مادة أولية
 مستعملة

DA 3111  من 
 الاعمال.رقم 
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 1027 استثنائية / بكالوريا تسيير واقتصاد / الشعبة: التسيير المحاسبي والمالي :مادة في اختبار
 

 8من  6صفحة 

 

 مبيعات الشهر: (0
 3P :DA 111لوحدة من المنتج التام اسعر بيع      

 .للوحدة DA 815بسعر  1Pتم بيع كل المنتج التام  
 مخزون نهاية الشهر: (7

  M: Kg 8251المادة الأولية        
   .وحدة 3P: 511 المنتج التام       
  3P: DA 1111لـ الانتاج الجاري        

 المطلوب:
 .3Pالمباعة من المنتج والكمية    Mالمستهلكة من احسب الكمية  (1
 لكل مركز تحليل. العملوحدة  وأحسب تكلفةأتمم جدول توزيع الأعباء غير المباشرة   (2
 .التكلفة الوسطية المرجحة للوحدةو  Mحسب تكلفة شراء المادة الأولية ا (3
 . للوحدة والتكلفة الوسطية المرجحة 3Pالمنتج التام  انتاجتكلفة  حسبا (4
 .1Pو  3Pلـ  والصافيةالتحليلية الإجمالية حسب سعر التكلفة و النتيجة ا (5

 .(CMUP)من المخازن بالتكلفة الوسطية المرجحة للوحدة  خراجاتلاتقيم ا ملاحظة:
 

 نقاط( 60) الاستثمارية تمويل واختيار المشاريعالثاني: الجزء 
فك مدير كل  الآلي. الإعلام  وتوزيع أجهزة في إنتاجمختصة ال "المنارة"المسؤولية المحدودة  الشركة ذاتمؤخرا في  ظفتوُ 

  التالي:الشركة بمعالجة الملف 
 كما يلي: كانت اقترح مدير التسويق الحيازة على تجهيز جديد، المعلومات المتعلقة به 1132خلال سنة     

 د فورا.تسد   DA  5111111تكلفة الاقتناء خارج الرسم -
 .% 11الخطي  الإهلاكمعدل  -
 القيمة المتبقية في نهاية المدة معدومة. -
 المتوقعة كانت كما يلي: السنوية المنتوجات والأعباء -

 1113 1111 1130 1134 1132 السنوات
 8111111 8111111 8211111 8211111 8211111 ةبوضالمقالمنتوجات 

 1111111 1111111 1111111 1111111 1111111 سددةالمالأعباء 
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 1027 استثنائية / بكالوريا تسيير واقتصاد / الشعبة: التسيير المحاسبي والمالي :مادة في اختبار
 

 8من  7صفحة 

 

 :المطلوب
 .%30الضريبة على الأرباح  معدل علما أن (C.A.Fحسب قدرة التمويل الذاتي )ا (1     
 ؟       للمشروع مردودية هل %31بمعدل خصم ، و (V.A.Nباستخدام طريقة القيمة الحالية الصافية ) (2     

 ر الإجابة.بر            
 

 نقاط( 60السنة )نهاية  الثالث: أعمالالجزء 
 الحسابات:استخرجنا أرصدة بعض  13/31/1132الصناعية" بتاريخ  سيرتاميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة "من 

 دائن مدين الحساب اسم ر .ح
135 

1435 
13 

155 
143 

1055 
833 
832 
803 
511 
531 

 المعدات والأدوات الصناعية التقنية،المنشآت 
 المعدات والأدوات الصناعية التقنية،المنشآت  اهتلاك

 المواد الأولية واللوازم
 المصنعةالمنتجات 

 نةواللوازم المخز   المواد الأولية
 المصنعةخسائر القيمة عن المنتجات 

 الزبائن 
 الزبائن المشكوك فيهم

 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن
 كية في المل المخولة حقاالأسهم الأخرى أو السندات 

 بنوك الحسابات الجارية 

 ؟؟؟
 

3511111 
1511111 

 
 

153111 
51251 

 
125111 
451111 

 
600000 

 
 

011111 
01111 

 
 

2251 
 

 جردية:معلومات 
             النفعية مدتها 11/13/1135المعدات والأدوات الصناعية حازت عليها المؤسسة بتاريخ  التقنية،المنشآت  (1

 المتناقص.الاهتلاك طريقة ب تهتلك سنوات، 5
 أن القيمة السوقية لعناصر المخزونات: أظهر الجرد المادي  (2

  DA 3811111المواد الأولية واللوازم:  -                 
  DA 1851111  :ةصنعماللمنتجات ا -                

 عدم استلام الفاتورة. بسببدائنا  143ظهر حساب ( 3     
 الزبائن:من بين حسابات   ( 4     

 عاجزا عن التسديد نهائيا.متضمنا الرسم  DA 10151الزبون العادي خليل مدين بـ  -                 
 بسبب  د ما في ذمتهسد  نه سيُ أن والذي تبي  ابراهيم حساب الزبائن المشكوك فيهم يخص الزبون  إن   -                 

 ن وضعيته المالية.تحس                      
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 1027 استثنائية / بكالوريا تسيير واقتصاد / الشعبة: التسيير المحاسبي والمالي :مادة في اختبار
 

 8من  8صفحة 

 

 القيم المنقولة للتوظيف: (5    
       تم التنازل اسند 151من  الملكية: تتكون السندات المخولة حقا في  الأخرى أوالأسهم  511حساب  -           

 للسند  DA 3811 بسعر بيع 18242بشيك بنكي رقم  11/31/1132سند منها بتاريخ  311عن              
 . الواحدللسند  DA3521  الجرد بتاريخالسوقية  ته، أما الباقي قيم [ قيدأي  يسجل لم ]الواحد               

 البنكي:حالة التقارب  ( 0     
 ، يعود الاختلاف DA 011111بـ أظهر الكشف المرسل من القرض الشعبي الجزائري رصيدا دائنا            
 بين الرصيدين إلى:           

  DA 32511 خدمات مصرفية:  -
  DA 31511 :فوائد لصالح البنك  -
 لحساب المؤسسة لدى القرض الشعبي الجزائري مباشرة. DA 11111تحويل من الزبون مراد مبلغ   -
 لم يرد في الكشف. DA 51111مت المؤسسة شيك للمورد سليم بمبلغ سل    -

 المطلوب:العمل 
 . الصناعية والأدواتالمعدات  التقنية،للمنشآت  الأصليةالقيمة المحاسبية  حسبا (1
 .والأدوات الصناعيةالمعدات  التقنية،للمنشآت أنجز جدول الاهتلاك المتناقص  (2
 .البنكيحالة التقارب أنجز  (3
 .اظهار العمليات الحسابية على ورقة الاجابةمع  13/31/1132 اللازمة بتاريخ ل قيود التسويةسج   (4

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 الثانيانتهى الموضوع 
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  1حة الصف

 
 

العلامة( الموضوع الاول) عناصر الإجابة
مجموعمجزأة

 الجزء الأول:  
 "B"حساب القيمة القابلة للاهتلاك للالة /1

 المعامل الضريبي× معدل الاهتلاك المتناقص = معدل الاهتلاك الخطي 
%20=  5/ = 100معدل الاهتلاك -
% 40=  2× % 20=معدل الاهتلاك المتناقص-

∑An  = MA × 40%
96000 = MA × 40%     
MA = 96000/0,4 = 240000

 :التنازل  تاعمليتسجيل /  2
 " Bالآلة "  -  

VN C2015 = 240000 – 96000 = 144000
An 2016 = 144000 × 40% = 57600

A2016 =96000 +57600 =153600∑
    RC= 140000 +153600 – 240000= 53600 حساب نتيجة التنازل                       

 التنازل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الل يسجت-
 

681 
 
 

2815 

27/12/2016 
 المخصصات للاهتلاكات و المؤونات و خسائر القيمة، أغ ج

 اهتلاك م ت معدات و ادوات صناعية             

 ) "Bلة  "الآهتلاك قسg الا(                

 
57600 

 
 

57600 

462 
2815 

 
 

215 
752 

 التنازل عن التثبيتات  الحسابات الدائنة عن عمليات
 اهتلاك م ت معدات و ادوات صناعية

 معدات و ادوات صناعية المنشأت التقنية                 
 مثتبة غ مالية فوائض القيمة عن خروج أصول                 

 ) "Bلة  "الآ التنازل عن(           

140000 
153600 

 
 

240000 
53600 

 

 31/12/2016/ تسجيل قيود التسو�ة بتار%خ 3
 دج 38880= 2) ÷ 282240 -360000= (  2016حساب قسg اهتلاك  : Aالآلة -
 الزXائن 
 دج  14400=  0,2) ×  17,1÷84240(  :2016جمال : خسارة الق�مة لسنة  -
 دج   60000=  0,4) ×  17,1÷177500(  :2015حمد  خسارة الق�مة لسنة أ -
 100620=  74880 – 175500=  2016الرصيد لسنة   
 دج 86000=  71,1÷  100620الرصيد خارج الرسم =   
 دج TVA  = 100620 – 86000  =14620الرسم على الق�مة المضافة   
 :  الق�م المنقولة للتوظيف-

 36000=  180) 800 - 1000فارق التقي�م نواقص ق�مة = (    

0.25 

0.25

 
 

0.25 
 
 
 

 
 

0.25 
 
 
 
 

0. 5 
 
 

 
0.25 

 
 

0.25 
 

 
 

0. 5 
 
 
 
 

0.25 
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0. 5
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o2727//122/20162016
ت و المؤونات و خساهتلاكات و المؤونات و خسائر القي

ت و ادوات صناعت معدات و ادوات صناعية

BBلآلآلآلة  "لة  "لآالآهتلاك 
tio

n.c
om

معدل الا
مع--
ممعدل ا--

:التنازلالتنازل ييتتاعمليعمليجيل تسجيل /  
 " Bلآلة "

     600جة التنازلحساب نتيجة التنازل

التنازل التنازل ريخ زمة بتاريخ 

"(
tio

ل عن التثبيتاتالتنازل عن التثبيتات
عية

ناعيةو ادوات صناعية
مثتبة غ ماليةمثتبة غ ماليةصول

00 ca
eeedd
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دجدج3888038880=2
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  2حة الصف

 دج 56000) =  9 ÷ 6× (84000 التأمينات المسجلة مس�قا -
 x 0.02  =140000 7000000ق�مة المحسومات :      -

 اليوم�ة :
 

681 
 
 

2815 

- - - - -31/12/2016- - - - - - - 
 المخصصات للاهتلاكات و المؤونات و خسائر القيمة، أغ ج

 صناعية أدواتاهتلاك م ت معدات و         

 )"A لة  "الآهتلاك قسg الا(         

 
38880 

 
 

38880 

416  
411 

 زبائن مشكوك فيهم
 الزبائن                     

 )الى زبون مشكوك فيه جمالتحويل (          

84240
84240

685  
491 

 جت و المؤونات و خسائر القيمة، أالمخصصات للاهتلاكا
 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن                  

 )تسجيل خ/ الزبون جمال(          

14400  
14400 

654 
491 

4457 
 

 
 
 

416 

 للتحصيل خسائر عن حسابات دائنة غير قابلة 
 خسائر القيمة عن حسابات الزبائن

 محصلالرسم على القيمة المضافة 
 زبائن مشكوك فيهم                           

 ) حمد(ترصيد حـ/الزبون أ             

26000 
60000 
14620 

 
 
 

100620 

665  
506 

 عن أصول مالية ـ نواقص قيمةفارق التقييم 
 السندات قسائم الخزينة و قسائم الصندوق قصيرة الأجل      

 ) ارة القيمة(تسجيل خس               

36000  
36000 

657  
31 

 يللتسيير الجارالأعباء الاستثنائية 
 مواد أولية ولوازم                      

سالب غ مبرر) جرد(فرق            

40000 
40000

685  
3955 

 جت و المؤونات و خسائر القيمة، أالمخصصات للاهتلاكا
  المنتجاتالمخزونات من القيمة عن  خسائر         

 ) اثبات خسارة القيمة(               

5000  
5000 

591  
786 

 سات مخسائر القيمة عن القيم المودعة في البنوك و المؤس
 المالية عن خسائر القيم و المؤونات سترجاعاتالإ            

 )الخسارة ( استرجاع                 

25000  
25000 

486 
 

 
616 

 ة مسبقاالأعباء المعاين
 ساط التأميناتأق                          

 )ة مسبقاالأعباء المعاين (تحويل          

56000  
56000 

409  
609 

 دون مدينونمور
 المشتريات المتحصل عليها منمحسومات الت. ت.        

 تسجيل المحسومات التي ستكتسب)(             

140000  
140000 

 تحليل الكشوف المال�ةالجزء الثاني: 
 دج 6000000=  0.3÷  1800000=  الأعمالرقم  -
 دج 4200000=   1800000 - 6000000=  كلفة المبيعات -
 دج 1468800=  0,75÷  1101600 الضرائبجة العاد�ة قبل النتي -
 دج 367200=  0,25×  1468800الضرائب الواجب دفعها =  -
 6000 -=  17000 – 11000اع�اء مال�ة =  -النتيجة المال�ة = المنتوجات المال�ة  -
 النتيجة المال�ة - الضرائبالنتيجة العمل�ات�ة = النتيجة العاد�ة قبل  -

0.25 
0.25 

 

 
 

0.25

0.25

0.25

0.50

 

0.25

0.25

0.25

 
0.25

0.25

0.25

7×0.5
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tio

n.c
om

681

mm41616
411411

   mmomm685
491491

المخص
               

تسجيل(              ocoخسخسائر عن حسابات
خسائر القيمة عنخسائر القيمة عن حساب

الرسم على القيمة االرسم على القيمة المضافة
زبزبائن مش                                         

ح(ترصيد حـ/الزب(ترصيد حـ/الزبون أ         

ccc
عن أصول مالية ـ نواقعن أصول مالية ـ نواقصق التقييم 

سائم الخزينة و قسائم الندات قسائم الخزينة و قسائم الصند
))سسسارة القيمةارة القيمةخس(تسجيل خس io ييير الجارللتسيير الجارئية

ولوازمواد أولية ولوازم
aticaمبرر)لب غ مبرر)

d سسات مسات ممؤسوك و المؤس
 المؤونات القيم و المؤونات

500000 ddued5600056000
56000 edded1400001400

14000014000
e
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  3حة الصف

 دج  1474800) = 6000-( - 1468800جة العمل�ات�ة = النتي  
 التكاليف التجار%ة- المنتوجات العمل�ات�ة الاخرV  + الإجمالي الرXح مشاهالنتيجة العمل�ات�ة =   
 عن خسائر الق�مة و المؤونات الإسترجاعات+ العمل�ات�ة الاخرV  الأع�اء - الادار%ة الأع�اء -

 دج 129600=1474800 - ) 95200 - 170400- 70000 + 1800000= (  الادار!ة الأعEاء

 :حساب النتائج حسب الوظ�ف�ة
 

 المبالغ انـــــــــــــــــــــــــــالبي
 رقم الأعمال

 كلفة المبيعات
6000000 
4200000 

 1800000 الإجمالي الربح  هامش
 الأخرىالمنتوجات العملياتية 

 التكاليف التجارية
 الإداريةالأعباء 

 الأخرىعباء العملياتية الأ
 المؤوناتائر القيمة وعن خسسترجاعات  الإ

70000 
170400 
129600 
95200 

- 
 1474800 النتيجة العملياتية

 المنتوجات المالية
 اليةمال الأعباء

11000 
17000 

 6000 - النتيجة المالية
 1468800 النتيجة العادية قبل الضريبة

 ئج العاديةعن النتا الضرائب الواجب دفعها
 ئج العاديةاضرائب المؤجلة (تغيرات )على النتال

367200 
- 

 1101600 النتيجة الصافية للأنشطة العادية
 - منتوجات -عناصر غير عادية
 - أعباء -عناصر غير عادية
 - النتيجة غير العادية 

 1101600 صافي نتيجة السنة المالية
 

 : قدرة التمو%ل الذاتي 
 

  المبالغ  +لغ المبا البيان
 النتيجة الصافية

 68حـ/ 
 78حـ/ 
  652حـ/
 752حـ /
 665حـ/
 765حـ /
 667حـ/
 767حـ/

1101600 
245000 

- 
47600 

- 
4250 

- 
3400 

- 

- 
- 
- 
- 

35000 
- 

2550 
- 

2200 
 1362100 قدرة التمويل الذاتي
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حسابحساب النت

رقرقم الأع
لإالربالربح هامشهامشoكلفةكلفة المبيعا oooالمنتوجاتالمنتوجات العملياتي

لتكاليف الالتكاليف التجارية
ريالإداريةاالأعباء  لإ

لأخرىالأخرى العملياتيةعباء العملياتية لأ
سسسائر القائر القيمة وعن خسعن خساترجاعات  

cooo
atcريبةioatiماليةonيةعملياتية  العاديةئج العادية النتا

ئج العئج العاديةتاى النت
0 cccauc1016000ucucucuc- ucucucuc--duuuu-duuue
u
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  4حة الصف

 المحاس�ة التحليل�ة :الجزء الثالث
 اشرة اتمام جدول توز%ع الاع�اء غير الم�-1
                                                  x(     x = 85800 + 0.05 yالادارة (
                                                    y(y = 75000 + 0.1xالص�انة(
    y    = (84000الص�انةx(     =  90000           )الادارة (

 البيان
 الأساسية سامالأق  الأقسام المساعد

 التوزيع)2(ورشة )1ورشة ( التموين الصيانة الإدارة

1ت مجموع 
 :2التوزيع 

85800 75000 63960 36800 129630 39825 

 الإدارة  
 الصيانة  

)90000(
4200 

9000 
)84000( 

18000 
21000 

18000 
25200 

27000 
16800 

18000 
68001 

 74625 173430 10296080000 - - 2ت مجموع

 ياسقلطبيعة وحدة ا
100kg 

مادة 
 مشتراة

- 
يد ساعة 

عمل 
 مباشرة

دج من  100
رقم الأعمال

29850 1845 -125 عدد وحدات القياس
2.5 94 -823.68 القياس وحدة تكلفة 

 حساب مختلف التكاليف والنتيجة التحليل�ة-2
 "1M"الأول�ةالمادة  تكلفة الشراء

 
 البيان

"M1  
QPU M 

 الشراءثمن 
 م/الشراء/ م

 م/الشراء/ غ/ م

12500
-

125 

52
-

823.68 

650000 
12740 
102960 

 765700 1250061,256 تكلفة الشراء
 

 1M" ) =765700  +380000) ÷ (12500+7600 = ( kgDA/ 57"تكلفة الوحدة المرجحة 

 :الوس�طي الإنتاجتكلفة 

 البيان
 " s " المنتج
PUM 

كلفة الشراء المواد المستعملةت
"M1" 
"M2" 

 يد عاملة مباشرة
 )1(ورشة 

 نهاية المدةلالجاري  الإنتاج

 
16800
4200 
720 

- 
- 

 
57 
40 
100

 
957600 
168000 
72000 
80000 

)137600(

9501140000 1200 الإنتاجتكلفة 

 
 

2×0.25
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01
 

 
 

0.25

1.25
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)xالادارالادارة (

البياالبيان mmmmom 11 تت مجموعمجموع
::2وزيعالتوزيع 

800 ooommco
m

دارةالإدارة
لصيانة

)90000000(
4200200)0 co2ت-- cccn c

سياسلقلدةعة وحدة ا ق
مشتمشت nnn.io12525 ioioiotio823.6823.6 tiotiotioaaaatiti

otitiيل�ةة التحليل�ة

""M1M1caPUPUMMucucucuc52650000650000
1274012740
1029601029ucucuc
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  5حة الصف

 ةالوحددج/ 874) = 780+1200) ÷ (590520+  1140000تكلفة الوحدة المرجحة = (
 

 :" "1P"التام المنتج  إنتاجتكلفة 

 1P البيان
QPU M 

 الأولي الجاري الإنتاج
 s الوسيطي الإنتاجتكلفة 

 لوازم مختلفة
 يد عاملة مباشرة

)2غ مباشرة (ورشة  أعباء

- 
1500

- 
1125
1125

- 
874 

- 
150 
94 

13500 
1311000 
150000 
168750 
105750 

 23321749000 750 الإنتاجتكلفة 
 

 دج/الوحدة 2350) = 600+750) ÷ (1423500+  1749000تكلفة الوحدة المرجحة = (

 " 1P" المنتج التام و النتيجة التحليل�ة ةسعرا لتكلف-

 1P البيان
QPU M 

 تكلفة الإنتاج المباع
 م/ت/غ/المباشرة

850 
20400 

2350 
2,5 

1997500 
51000 

 سعر التكلفة
 سعر البيع

850 
850 

 
2400 

2048500 
2040000 

 )8500-(  850 النتيجة التحليلية 

 
  212875  =  221375 +  8500 - النتيجة التحليلية الإجمالية =             

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

0.25

01

 
 

 
0.25

 
 
 
 

01

 
 
 
0. 50 
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mيد

غأعباء

co الإنتاجتكلفةتكلفة cococococo) = 17490004900ة ة المرجحة+

المنتجنتيجة التحليل�ةو النتيجة التحليل�ةفةلف

ooonioQQيانالبيان ioiotioاعج المباع
رة

850850
2040020400

0
2,5 tiotiotioatti

o
850850
8508240024000 atatatttcca
tt

850)-00 cccacacacccccacc2213752==21287521287
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  6حة الصف

العلامةعناصر الإجابة ( الموضوع الثاني)
مجموعمجزأة

 الجزء الأول : حساب و تحليل التكاليف الكل�ة 
 : 1Pو الم�اعة من  Mحساب الكم�ة المستهلكة من )1

 2مخ  -  1+ مخ الكم�ة المشتراةالكم�ة المستهلكة = 
                  =7000  +2000 - 4750  =4250 

 2مخ  -  1+ مخ ةجلكم�ة المنتاالكم�ة الم�اعة = 
                =2000  +500 - 500  =2000 

  إتمام جدول توز%ع الأع�اء غير الم�اشرة وحساب تكلفة وحدة الق�اس لكل مر-ز)2
X = 30000 + 0.2 y 
Y = 26400 + 0.1 x    ومنه  x =  36000 و    y = 30000 

 التوز%ع الانتاج ورشة التمو%نت . الوسائلإدارة الافراد الب�ان
 75900 169900 31400 26400 30000 مج ت اولي
 Rتوز%ع ثانو 
 إدارة الافراد
 ت الوسائل

 
)36000( 

6000 

 
3600 

)30000( 

 
3600 

- 

 
21600 
21000 

 
7200 
3000 

 R86100 212500 35000 00 00 مج ت ثانو 

 العمل .U.و
kg مادة 

 مشتراة
kg  مادة 

 مستعملة
1000DA   

عمالرقم الامن 

 1025 4250 7000 عدد.و.ع

 84 50 5 ت .و.العمل

 :Mحساب تكلفة الشراء المادة الاول�ة -2
 

 

 
 
 
 

 
 وسط�ة المرجحة =الكلفة ال

 

 Rدج / للكلغ 60ومنه الكلفة الوسط�ة تساو 
 

 المبلغ سعر الوحدة الكم�ة الب�ان

 أع�اء م�اشرة
 ثمن الشراء

 أع�اء غير م�اشرة
 مر-ز التمو%ن

 
7000 

 
7000 

 
50 
 
5 

 
350000 

 
35000 

 385000 55 7000 تكلفة الشراء 

 
 
 
 

0,25×2  
 
 
 
 
 

 
 

0,25×2  
 
 
 
 
 
 
0,5×3  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.75 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.25 
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الكمالكم�ة الم�ا
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  7حة الصف

 :1Pحساب تكلفة الإنتاج المنتج )3

 
 
 
 
 
 
 

 
 الكلفة الوسط�ة المرجحة للوحدة المنتجة =

 دج للوحدة   243.96=                                                
 :  2Pو 1Pللمنتجين الاجمال�ة   حساب سعر التكلفة و النتيجة التحليل�ة )4

 

 حساب النتيجة التحليل�ة الصاف�ة)5
أع�اء غير  –الاجمال�ة + عناصر إضاف�ة  ةالنتيجة التحليل�ة الصاف�ة = النتيجة التحليل�

 معتبرة.
 7800 –) 0.1/12×1200000) + (36300 -61680( النتيجة التحليل�ة الصاف�ة =

 دج.  27580=                          
 
 
 

 المبلغ سعر الوحدة الكم�ة الب�ان
 R1انتاج جار 
 أع�اء م�اشرة

 تكلفة المواد المستعملة
 ساعة يد عمل م�اشرة
 أع�اء غير م�اشرة

 R2انتاج جار 
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 487000 243.5 2000 تكلفة الانتاج الشهر%ة

1P2P نالب�ا

Q PU M Q PU M

 الإنتاج الم�اع ت
 أع�اء غير م�اشرة

 قسم التوز%ع
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425000 6000001000425 300 2000 سعر الب�ع
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  8حة الصف

 التمو%ل و اخت�ار المشار%ع الاستثمار%ة الثاني:الجزء  
.حساب قدرة التمو%ل الذاتي)6

 2021  2020  2019  2018 2017 الب�ان 

4200000 4200000 46000004600000 4600000 المنتوجات 1

2000000 2000000 30000003000000 3000000 الأع�اء 2

1000000 1000000 10000001000000 1000000 اهتلاكات 3

3000000 3000000 40000004000000 4000000 مجموع الأع�اء 4

1200000 1200000 600000 600000 600000 تيجة العاد�ةلنا 5

 228000 228000 114000 114000 114000 الضرائب 6

 972000 972000 486000 486000 486000 النتيجة الصاف�ة 7

8 CAF )3  +7( 1486000 14860001486000 1972000 1972000

 
VAN     = ∑Tp +VR - I0      

            = 1486000 (1.1) -1 +1486000 (1.1) -2 + 1486000  (1.1) -3 

                  1972000 (1.1) -4  1972000 (1.1) -5  - 5000000.

VAN     = 1350909.09 + 1228099.17 + 1116453.79 + 1346902.53
                    + 1224456.80 - 5000000
             = 1266821.42

 .VAN  <  0للمشروع مردود�ة لان     %�10معدل خصم 

 

 أعمال نها�ة الدورة: :الثالثالجزء 
القيمة الاصلية:حساب )7

Tc =100 / 5 = 20%
Td = 20% × 2 = 40%
A1 = 0.4 MA
600000  =  0.4 MA
MA =  600000 / 0.4 =  1500000 DA
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  9حة الصف

 إنجاز جدول الاهتلاك المتناقص:)8
 MA A A ∑ VNC السنوات
2015 1500000 600000 600000 900000 
2016 900000 360000 960000 540000 
2017 540000 216000 1176000 324000 
2018 324000 162000 1338000 162000 
2019 162000 162000 1500000 00 

 إعداد حالة التقارب البن-ي:)9

 البنك لدVحساب المؤسسة  لدV المؤسسة كحساب البن

 دائن مدين الب�ان دائن مدين الب�ان
 قبل الجردرصيد ال

 خدمات مصرف�ة
 فوائد لصالح البنك

 من الزXون  تحو%ل
�عد الجرد(رم)رصيد ال

850000 
 
 

30000 

 
17500 
12500 

 
850000

 قبل الجردرصيد ال
 ش�ك للمورد

 
 
 �عد الجرد(رد)رصيد ال

 
50000 

 
 

850000

900000

900000900000 المجموع880000 880000 المجموع

 31/12/2016تسجيل قيود التسو�ة في  )10
 المواد الأول�ة : )11

 دج 100000احتمال خسارة   100000 -=  1500000 -1400000
  المصنعةالمنتجات )12

  500000 -=  24500000-  2500000خسارة حال�ة: 
 استرجاع.  40000 -=  90000 – 50000             

 الزXائن :)13
 دين معدوم. 25000= 29250/1,17الزXون خليل: 

 دج TVA  25000 ×0.17  =4250ق�مة  
 دج و �حول الى زXون عادR 6750الزXون ابراه�م : تلغى له الخسارة السا�قة  

 الق�م المنقولة للتوظيف:)14
 دج للسند . 1500=375000/250عر السند =س

 دج (سعر التنازل ) 140000= 1400× 100الجزء المتنازل عنه : 
 دج (الق�مة المحاسب�ة الصاف�ة) 150000=  1500×  100                 

 .667دج خسائر صاف�ة حساب  10000 -الفرق �قدر بـ 
 دج  9000دج =  60× سند  150هو : و دج للسند الواحد  60ق�مة   الجزء المت�قي هو فائض 
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تسيير و اقتصاد الشعبة : /  2017دورة: لتسيير المحاسبي والمالي/ ا اختبار مادة:شهادة البكالور- /لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 10من  10حة الصف

 اليوم�ة :

 دائن مدين البيان ر.ح ر.ح

681  
2815

 أ غ ج المخصصات للاهتلاكات و المؤونات و خسائر القيمة
 اهتلاك المنشأت التقنية المعدات و الأدوات الصناعية      

 )إثبات قسط الاهتلاك السنوي(       

360000  
360000

685  
391 

 ج أ  للاهتلاكات و المؤونات و خسائر القيمة المخصصات
و التوريدات مواد الأوليةعن الخسائر القيمة                 

 )تسجيل خسارة القيمة (         

100000  
100000

3955
 

 
785 

 منتجاتعن المخزونات  من الخسائر القيمة 
جو المؤونات أ  خسائر القيمة استرجاعات الاستغلال عن      

 )جزئي للخسائر (استرجاع              

40000 

40000 
 

381 
 

 
408 

 مواد أولية مخزنة
 أصحابها صل إلىموردو الفواتير التي لم ت                

 )381تسوية حساب (                

900000  
900000

654 
4457

 
 

411 

 للتحصيل الخسائر عن حسابات دائنة غير قابلة
TVA محصل  

 الزبائن(خليل)                    
 )اثبات افلاس الزبون العادي(        

25000 
4250 

 
 

29250 

491 
 

 
785 

 الزبائنعن حسابات خسائر القيمة 
    جو المؤونات أ  خسائر القيمة استرجاعات الاستغلال عن    

 )ابراهيمزبون للإلغاء الخسارة (       

6750  
6750 

411 
 

 
416 

 الزبائن
 الزبائن المشكوك فيهم

 )الى زبون عادي ابراهيمالزبون  حويلت(      

52650 
52650 

512 
667 

 
 

503 

 بنوك الحسابات الجارية
 ماليةالالأصول عن التنازل  الخسائر الصافية عن

 في الملكية أو السندات المخولة حقاسهم الأخرى الأ
 بشيك بنكي) بيع السندات(             

140000 
10000 

150000

503 
 

 
765 

 في الملكية أو السندات المخولة حقاسهم الأخرى الأ
 قيمةالأصول المالية ـ فوائض ال نفارق التقييم ع         

 )تسجيل فائض القيمة(           

9000  
9000 

 

512 
 

 
411 

 بنوك الحسابات الجارية
 الزبائن                                
 )البنكح/ تسوية (         

30000  
30000 

627 
661 

 
 

512 

 خدمات مصرفية
 فوائدالأعباء 

 بنوك الحسابات الجارية                
 )البنك ح/تسوية (

17500 
12500 

 
 

30000 

 تمنح العلامة الكاملة للمترشح على -ل قيد �ستوفي الشروU التال�ة :ملاحظة :   
الحساب ، و المبلغ الصح�ح   مع الشرح.رقم الحساب ، و اسم             
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الخسائر عن حساباالخسائر عن حسابات دائن
TVATمحصلمحصل

الزبائن(خالزبائن(خليل)                        
)ت افلاس الزبون العادياثبات افلاس الزبون العادي(  n.

الزبائنالزبائنن حسابات عن حسابات قيمة 
و المخسائر القيمخسائر القيمةلال عت الاستغلال عن

بون زبون للسارة  ))ابراهيمابراهيمل tio
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